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شغرية الكشزية أن الشغام الاقترادي الرأسسالي غير قادر عمى تحقيق التؾازن تمقائيا عشد مدتؾى التؾعيف الكامل ترى ال .1
 دائسا ، بل قد يتحقق التؾازن مع وجؾد تزخؼ او بظالة.

                                  خطأ  صحيح          

 

 تحميل كيشز ىؾ تحميل مدى طؾيل. .2

          خطأ    صحيح                                    

 

 زخؼ.اذا زاد الظمب عؽ العرض عشد مدتؾى التؾعف الكامل ادى ذلػ الى حدوث ت .3

                                     خطأ  صحيح          

 ىؾ اجراء يدتخدم في حالة الركؾد الاقترادي. T أو زيادة G تخفيض .4

          خطأ                    صحيح                  

 في نغام مكؾن مؽ قظاعيؽ فقط ما علاقة السزاعف بالسيل الحدي للادخار؟ .5
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 كدية.بسعشى أن العلاقة بيؽ السزاعف و السيل الحديي للادخار ع
 لاك أن يفؾق أو يداوي الؾاحد؟لساذا لا يسكؽ لمسيل الحدي للاستي .6

الذي مفاده أن الأفراد،  La loi psychologique    fondamentaleىذا يدتشد الى القانؾن الديكؾلؾجي الأساسي 
 يقؾمؾن في الستؾسط، بزيادة استيلاكيؼ عشدما يزيد دخميؼ، ولكؽ بسقدار أقل مؽ السقدار الذي زاد بو الدخل.
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 : ، ماذا يعشي ذلػ 1عشدما يكؾن مزاعف تؾازن السيزانية يداوي  .7
 الحكؾمة قررتقد تحقق. بسعشى اذا  Havelmooنقؾل بأن قانؾن  1مزاعف تؾازن السيزانية يداوي عشدما يكؾن 

0 (الزيادة في إنفاقيا و لكؽ بتسؾيل كمي عؽ طريق الزرائب  0xG T  (  جة الشياية ىي : الشتيو كانت

xTGY   فسعشى ذلػ( ىؾ أن سياسة الإنعاش الاقتراديRelance économique باتباع سياسة تؾازن )
 السيزانية ليس ليا أي أثر تزاعفي و إنسا فقط أثر مباشر.



II 

 

 : لساذا مزاعف الانفاق أكبر مؽ مزاعف الزرائب .8
الدورة الاقترادية. ىذا بالإضافة الى أن الانفاق يؤثر في الدخل الؾطشي  لأن الانفاق حقشة بيشسا الزرائب تدرب مؽ

 بذكل طردي و مباشر بيشسا تؤثر الزرائب عمى الدخل الؾطشي بذكل عكدي و غير مباشر. 
G نعمؼ أن .9 IK K  عمى ماذا يدل ذلػ؟ 

 ثسارات القظاع الخاص.أن الانفاق العسؾمي يسكشو تعؾيض أي قرؾر في استىذا معشاه 
 أثبت أنو عشد التؾازن يكؾن مجسؾع التدربات يداوي مجسؾع الحقؽ في اقتراد مكؾن مؽ أربع قظاعات. .11

 )البرىشة عمى الؾرقة السزدوجة(
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 وقطة( 2)      

 التدربات         الحقؽ                                                        
 

 : اجسالي الانفاق السخظط لكافة السذتريؽ في اقتراد معيؽ ىؾ تعريف .11

  عرض اىنيٍاى             ٍمما سثق شٍء لا اىىظرَة الاقحصادَة          اىطية اىني 

 : اذا زاد الظمب عؽ العرض عشد مدتؾى التؾعف الكامل ادى ذلػ الى حدوث .22

   اونماش                    رمىد                تشٍءَؤثر رىل  لا                  جضخم  

 : ف الكامل فديؤدي ذلػ الى حدوثياذا حدث قرؾر في الظمب عؽ عرض التؾع .13

   رمىد                    ازدهار           جضخم                         اونماش 

0.8b اذا كان .24  ،0 35C  ،80XT  ،60RT  ،0 80G  0 و 65I  

      827                 947                  777اىذخو اىحىازوٍ هى :

 عجس                     فائطأٌ       =SB.....60-: .....مُساوُة اىحنىمة )اىمىازوة اىعامة( 

 اىثرهىة اىمطيىتة : 

 َنىن اىمسحىي اىحىازوٍ ىيذخو هى: 
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 * 1
35 65 80 0.8 80 0.8 60 820
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 وقطة( 2)       

 : مُساوُة اىحنىمة )اىمىازوة اىعامة( 
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 وقطة( 7.75)                        

 .مُساوُة اىحنىمةاك عجس فٍ هى أٌ

 

0مث أن اىصادرات ارا عي 60X  ،  0.15و معذه اىىارداتm  

          647                  540                 400اىذخو اىحىازوٍ هى :

 عجس                     فائطأٌ                              =BC....36-اىمُسان اىحجارٌ : ....

XK ...2.86...:  هى مضاعف اىصادرات                                        .. : 0مضاعف اىىاردات هى.... MK 
  

 

 اىثرهىة اىمطيىتة : 

 َنىن اىمسحىي اىحىازوٍ ىيذخو هى: 
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 * 1
35 65 80 0.8 80 0.8 60 60 640

1 0.8 0.15
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 : جارٌحاى مُساناى
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 .جارٌحاى مُساناىاك عجس فٍ هى أٌ

 :اىصادرات مضاعف 
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 ن قُمحها مساوَة اىً اىصفر. حساب مضاعف اىىاردات اىمسحقية لأَمنه لا 

 

 :مهمة  ملاحظات

 0101

 

 sambetta@yahoo.fr. 

 

 

 

 

6سؤاه  5سؤاه  4سؤاه  3سؤاه  2سؤاه  2سؤاه  7سؤاه    

ن 0 ن 0 ن 0 ن 0  ن 0.1  ن 0.1  ن 0.1   

23سؤاه  22سؤاه  22سؤاه  27سؤاه  9سؤاه  8سؤاه  24سؤاه    

ن 0.1 ن 0.1  ن 2  ن 0  ن 0  ن 0  ن 5.1   


